

Zoufalý herec vzal ženskou roli a stal se hvězdou.  
Jen kdyby to mohl říct ženě, kterou miluje!

**D**ržitel dvou Oscarů® Dustin Hoffman (Rain Man, 1989, Kramerová vs. Kramer, 1980) v roli Michaela Dorseye, nadšeného herce, jehož dobré jméno je ohroženo. Michael si zneprátil všechny producenty v New Yorku a žádný ho nechce angažovat. Je z toho tak zoufalý, že se rozhodne hrát ženu. Promění se v Dorothy Michaelsovou, získá roli v televizním seriálu a stane se národním fenoménem. Ale když se zamiluje do mladé kolegyně, situace se začne komplikovat. Jak jí má vyjevit, že ji miluje, když ona si myslí, že je ženou, stejně tak jak si to myslí zbytek Ameriky...

V dalších rolích uvidíte Jessicu Lange, Geenu Davis, Billa Murraye, Sydney Pollacka a Charlese Durninga.



## SPECIÁLNÍ BONUSY

Filmografie • Kinotrailery

COLUMBIA PICTURES uvádí v produkci MIRAGE/PUNCH FILM SYDNEYHO POLLACKA DUSTIN HOFFMAN  
JESSICA LANGE TERI GARR ve filmu "TODTYS" DABNEY COLEMAN CHARLES DURNING a DAVE GRUSIN  
SCÉNÁŘ: POK / TEST: ALAN K. HADLEY REŽISER: OWEN ROIZMAN, A.S.C. KAMERA: CHARLES EVANS  
MONTÁŽ: DON MCGUIRE a LARRY BELBART ZVUK: LARRY BELBART a MURRAY SCHISSEL PŘEDKAP: SYDNEY POLLACK a DICK RICHARDS KOSTYMY: SYDNEY POLLACK

Oscar® je registrovaná ochranná známka Akademie filmového umění a věd.

<b>JAZYK</b>	ANGLICKY	FRANCOUZSKY, NĚMECKY, ITALSKY, ŠPANĚLSKY	<b>2.35:1</b>	
			<b>BAREVNÝ</b>	
<b>TITULKY</b>	české, anglické, francouzské, německé, polské, maďarské, hindské, turecké, dánské, arabské, finské, bulharské, švédské, islandské, německé, norské, portugalské, řecké, hebrejské, španělské, italské		<b>112 minut</b>	<b>U.K.</b>
Širokouhlostá verze. 2.35:1 aspect ratio. Nejvhodnější pro širokouhlostí televizní obrazovky 16:9.			Anglická verze je z původní mono nahrávky upravena na Dolby Digital 5.0.	

© 1982 Columbia Pictures Industries, Inc. All Rights Reserved.  
© 2001 Columbia TriStar Home Entertainment. All Rights Reserved.

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich části může být stíháno podle občanského a trestního práva.



"Dolby" and the "Dolby" logo are trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

